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	Tuần 6 năm học 2023-2024
	  - Ngày soạn: 7/10/2023
 - Ngày dạy:  9/10/2023 lớp 6A2
            17-18/10/2023 lớp 6A1; 6A3



Tiết 12 : - Ôn tập bài hát: Lý cây đa
- Kết hợp gõ đệm bằng nhạc cụ gõ và động tác cơ thể 
[bookmark: _GoBack]- Nghe bài hát Việt Nam quê hương tôi; Nhạc sĩ Đỗ Nhuận
I. MỤC TIÊU BÀI HỌC
1. Kiến thức
- HS hát đúng giai điệu, lời ca của bài hát. Biết hát kết hợp gõ đệm, tập hát theo hình thức đơn ca, song ca, tốp ca, hát đuổi.
- Thể hiện đúng mẫu hợp âm,tiết tấu, biết thể hiện ứng dụng cho bài hát.
- HS vận dụng những kiến thức, năng lực, phẩm chất để thể hiện các nội dung gõ đệm.
- Đọc đúng tên nốt, cao độ, trường độ bài đọc nhạc số 2.
2.  Năng lực:
- Thể hiện âm nhạc: Biết thể hiện bài hát bằng các hình thức, gõ đệm âm hình tiết tấu, hát nối tiếp, hoà giọng.
Biết đọc bài đọc nhạc số 2 kết hợp gõ đệm theo phách và đánh nhịp 2/4. 
- Cảm thụ và hiểu biết: Thể hiện đúng tính chất, sắc thái bài hát; gõ đệm phù hợp với nhịp điệu của bài đọc nhạc.
- Ứng dụng và sáng tạo âm nhạc: Biết tự sáng tạo một số động tác vận động cơ thể cho bài đọc nhạc số 2.
Biết tự viết lời mới dựa trên âm hình tiết tấu; hoặc sáng tạo dụng cụ đồ dung âm nhạc cho bộ gõ.
3. Phẩm chất: HS có ý thức, trách nhiệm, hỗ trợ nhau tham gia các hoạt động nhóm trong giờ học.
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU
- Giáo viên: SGV, đàn phím điện tử, máy tính, nhạc cụ gõ, phương tiện nghe - nhìn và các tư liệu/ file âm thanh phục vụ cho tiết dạy.
- Học sinh: SGK Âm nhạc 6, nhạc cụ gõ, tìm hiểu trước bài hát Lý cây đa và một số thông tin phục vụ cho bài học .
III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC
1. Ổn định trật tự (1 phút)
2. Kiểm tra bài cũ: đan xen trong bài học.
3. Bài mới (42 phút)
	Hoạt động 1: KHỞI ĐỘNG

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	Mục tiêu / PT năng lực

	Chuyển giao nhiệm vụ học tập (5’)
- Kiểm tra kiến thức cũ qua hoạt động nhóm.
Đánh giá kết quả
- GV nhận xét, đánh giá giới thiệu vào bài mới
Đọc 7 hàng âm cơ bản bằng kí hiệu bàn tay:
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Gõ tiết tấu bằng động tác cơ thể:
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	Thực hiện nhiệm vụ học tập
- Nhận và thực hiện nhiệm vụ.


- Các nhóm lên biểu diễn

- HS thực hiện
	Mục tiêu:
- HS nhớ lại KT đã học giờ trước.
Phát triển năng lực:
- Tự chủ, tự học, giải quyết vấn đề.


	Hoạt động 1: ÔN BÀI HÁT “LÝ CÂY ĐA”

	Hoạt động của HS
	Hoạt động của HS
	Mục tiêu / PT năng lực

	- GV cho HS nhắc lại tên bài hát.
- HS h¸t l¹i bµi h¸t, GV nghe vµ söa sai.
- Cho HS ho¹t ®éng h¸t thi ®ua theo nhãm, khi h¸t kÕt hîp gâ ph¸ch, c¸c nhãm nghe vµ nhËn xÐt lÉn nhau.
- Cho HS h¸t l¹i bµi h¸t yªu cÇu HS h¸t ®óng t×nh c¶m s¾c th¸i cña bµi. Cã thÓ cho HS hát lĩnh xướng g©y høng thó cho HS .
- GV gäi mét sè HS lªn tr×nh bµy bµi h¸t kÕt hîp mét sè ĐT phô häa cho bµi h¸t. GV khuyÕn khÝch ®éng viªn häc sinh.
	Thực hiện nhiệm vụ học tập
- Nhận và thực hiện nhiệm vụ.
- Các nhóm thực hiện.

- HS thực hiện đúng sắc thái.
	Mục tiêu:
- HS nhớ lại KT đã học giờ trước.
- HS biết biểu diễn bài hát nhịp nhàng.
Phát triển năng lực:
- Tự chủ, tự học, giải quyết vấn đề.
- Tự tin khi trình bày bài hát trước các bạn.


	Hoạt động 2: NGHE NHẠC VÀ VẬN DỤNG 

	- GV cho HS nghe bài Việt Nam quê hương tôi.
- Hướng dẫn HS cảm nhận nội dung bài hát.
?- Vẻ đẹp quê hương VN được thể hiện qua bài hát như thế nào?...
- Khung cảnh vùng miền nào của đất nước được phác họa qua lời ca của bài hát?
- Nêu cảm nhận của em về tác phẩm?
- Nêu tên 1 số bài hát về quê hương?
- Hướng dẫn học sinh vận động cơ thể theo nhạc.

	- HS nghe nhạc trong tâm thế thoải mái, thả lỏng cơ thể, có thể đung đưa hoặc vỗ tay theo nhạc.
- HS cảm nhận vẻ đẹp quê hương qua bài hát.
- HS lắng nghe, trả lời.
- HS vận động theo nhạc.
- Nghe GV giao nhiệm vụ.
	Mục tiêu:
- Nghe và cảm nhận giai điệu, nội dung, sắc thái bài hát.
Phát triển năng lực:
- Cảm thụ âm nhạc và hiểu biết về bài hát Việt Nam quê hương tôi
- Biết chia sẻ tình cảm, cảm nghĩ của bản thân về bài hát đã học; Vận dụng kiến thức, kỹ năng thực hiện nhiệm vụ học tập được giao.

	Hoạt động 3:  NHẠC SĨ ĐỖ NHUẬN (1922- 1991).


	Bước 1. Chuyển giao nhiệm vụ học tập 
- Giáo viên yêu cầu HS xem SGK, và giới thiệu sơ lược về nhạc sĩ.
Nhóm 1: Em hãy nêu  NS Đỗ Nhuận  đã có những đóng góp gì cho nền ÂN Việt Nam ?
Nhóm 2: Em hãy cho biết một số tác phẩm tiêu biểu của nhạc sĩ?
Nhóm 3: Em hãy cho biết năm sinh năm mất của nhạc sĩ và được nhà nước trao tặng giải thưởng HCM về  văn học nghệ thuật vào năm nào?
Bước 2. Đánh giá kết quả 
- Yêu cầu học sinh nhận xét.
- GV cho HS nghe 1 bài hát ST của NS Đỗ Nhuận: Du kịch Sông Thao.
- GV chốt và dẫn dắt sang bài mới
	- HS tìm hiểu về nhạc sĩ.
- Nhận và thực hiện nhiệm vụ. 
- GV khuyến khích học sinh hợp tác tích cực với nhau khi thực khi thực hiện nhiệm vụ.



- HS nhận xét và nghe 1 bài hát của NS.
	Mục tiêu:
- HS cảm nhận và nhận biết được các tác phẩm âm nhạc của nhạc sĩ Đỗ Nhuận.
- Hiểu thêm về cuộc đời và sự nghiệp âm nhạc của NS.
Phát triển năng lực:
- Tự học, tự chủ, giao tiếp, tự tin chia sẻ thông tin.
- Thể hiện năng lực cảm thụ âm nhạc.


	
Hoạt động 4:  THỂ HIỆN HỢP ÂM
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	- GV cho HS quan sát hợp âm trên bảng đã được xáo trộn.
- Cho HS thực hành hợp âm trên bằng kèn phím hoặc đàn piano (nếu có).
- GV nhận xét, đánh giá.
	- HS quan sát và thực hành luyện tập theo các cá nhân.
- HS nhận xét lẫn nhau.
	  Mục tiêu:
- Thể hiện đúng mẫu hợp âm vừa học.
  Phát triển năng lực:
- Tự chủ, tự học, giải quyết vấn đề.
- Phát triển tai nghe cho HS

	CỦNG CỐ- ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ

	- GV cho HS nhắc lại nội dung bài học.
- Giáo viên nhận xét, đánh giá, giao bài tập về nhà
- Yêu cầu HS về nhà tìm hiểu thêm về cách gõ hòa âm, vận động cơ thể. 
	- HS nhắc nội dung bài học 
- HS nghe.

	



	Vũ Xá, ngày ...... tháng 10 năm 2023
TỔ TRƯỞNG TỔ CHUYÊN MÔN
(Kí ghi rõ họ tên)
	
GIÁO VIÊN
(Kí, ghi rõ họ tên)

[image: C:\Users\Administrator\Desktop\CHỮ KÍ.png]
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